

Задача 1: Рассчитать добротность резонатора CO2 лазера , генерирующего излучение на длине волны λ=9,6 мкм. Расстояние между зеркалами принять l=(1+5∙N)  где N=4. Коэффициент отражения частично прозрачного зеркала p=0,9
Оформить дано и решение ответ))) Грамотно и подробно решить.
	Дано:  



	Найти:




Решение:

Задача 2: Определить мощность P, генерируемую CO2 лазером в непрерывном режиме на длине волны  λ=9,6 мкм, если общее давление газовой смеси p= 15 Тор, диаметр зеркал D=20 ММ, темпиратура на оси газоразрядной трубки  T=500 К. Расчет выполнить для следующих значений тока I=5; 10; 15; 20; 25 А. Отобразить на графике зависимость P= f(I)
Оформить дано и решение ответ))) Грамотно и подробно решить.
	Дано:  



	Найти:




Решение:
